



НАУМОВ ВИКТОР АНДРЕЕВИЧ

Наш прадедешка Виктор Андреевич – красноармеец. Родился он 31.01.1923 г. в Калужской обл., с. Подбужье Хвостовичского района.

Отец его (наш прапрадедешка) Наумов Андрей Вакулович 1899 г.р., мать Югина Прасковья Тимофеевна 1902 г.р.

Наумов Андрей Вакулович был призван Фастовским РВК Калужской области 10.03.1918 г. в 5-й запасной стрелковый полк стрелком, уволен в запас 15.08.1920 г. Затем призван по мобилизации Подольским РВК Московской области 12.11.1941 г., служил до 10.06.1943 г. в 158-м стрелковом полку в минометной роте минометчиком. Затем 571-й стрелковый полк – батарея 120-мм гаубичных пушек. В ВОВ был ранен в руку 10.03.1942, тяжело ранен в ногу 12.10.1943. Награжден орденом Красной Звезды за № 2134750 в июле 1945 г. и медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Наумов Виктор Андреевич окончил 5 классов. Работал слесарем. В 1941 году был направлен на завод в г. Златоуст, где работал до 1943 г.

На фронт был призван 31.08.1943 г. Титовским РВК Кемеровской области. Выбыл из части 05.03.1944 года. Во время войны был водителем в специальных войсках химической защиты. Защищал города Волхов и Ленинград.



«Красноармеец Наумов В. А. был помощником в деле проведения железной воинской дисциплины и порядка в части. Во время боевых заданий Наумов В.А. всегда находится среди личного состава, способствуя выполнению поставленных задач перед батальоном».

Из документов нам удалось выяснить, что прадедешка был дважды ранен – в правую ногу и правую руку в 1944 году.

Прадедешка награжден орденом Отечественной войны II степени, также награжден медалями. После войны жил и работал слесарем-монтажником в городе Сургуте.

Непосредственно принимал участие в сооружении двухкилометрового моста через Обь для пропуска поездов в Сургут и Нижневартовск.

Мы чтим память и бесконечно гордимся нашим прадедешкой Наумовым Виктором Андреевичем и нашим прапрадедешкой Наумовым Андреем Вакуловичем!

*Коваленко Алена и Тимофей,
ученики 2² и 8³ классов*

НЕЧАЕВ ПЁТР СЕРГЕЕВИЧ

Из воспоминаний моей прабабушки, Нечаевой Лидии Тимофеевны: «Однажды, будучи молодой незамужней девушкой, я коротала за вязанием долгий зимний вечер. Вдруг в дверь постучали... Кто-то позвал меня по имени, взял за руку и вложил в нее руку незнакомого солдата. Так я встретила своего будущего супруга – Нечаева Петра Сергеевича».

Современный мир быстрый и стремительный, с прабабушкой мы виделись нечасто. Да и разговоры во время этих коротких встреч были не о войне. Проект «Книга памяти»

